

学习贯彻习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神

我市地名管理工作第一次联席会议召开

本报讯(记者 黄慧慧)7月17日,我市召开地名管理工作第一次联席会议,通报情况、研判形势、部署工作。市委常委、副市长陈晖主持并讲话。

会上,组织学习了《地名管理条例》和《地名备案公告管理办法(试行)》,市公安局、住建局、交通局、文旅广电局、市场监管局作了发言。

市政府召开预制菜产业民营企业座谈会

本报讯(记者 陆海波)7月17日,市政府召开预制菜产业民营企业座谈会。副市长周康成出席会议并讲话。

会上,周康成通报了全市预制菜产业发展情况,介绍《安康市预制菜产业发展规划(2023-2025年)》(讨论稿)。

岚皋:聚焦魔芋产业延链补链强链

通讯员 张毕顺 杨敏丽

今年以来,岚皋县因地制宜,分类引导、挖掘特色、精准施策,按照“强龙头、补链条、聚集群”的思路,强化组织领导,扩大安康知名度。

该县先后制定印发了《岚皋县加快推进魔芋产业链补链延链实施方案》《岚皋县2023年魔芋产业链长制工作方案》。

部分片区分区联镇包园区开展服务指导和督导检查。据统计,今年该县完成新增魔芋面积2.07万亩,占市上下达计划的129.3%。

企业加工产销两旺。明富魔芋加工企业3000平方米富硒魔芋挂面车间、魔芋休闲食品加工车间和魔芋产品展厅的升级改造已完工。

项目建设有序推进。投资近3000万元的魔芋科技服务中心正有序推进,现进入项目招投标环节,即可开工建设。

继续与西农大、安康农科院、安康学院等科研院所合作,开展魔芋良种繁育、高产栽培技术研究和魔芋种质资源圃建设等五类试验示范工作。

岚皋县被列为栽培示范点。筹划组织魔芋企业分别参加第二十六届中国国际食品添加剂和配料展览会、陕西省名优特新产品展示会。

“山货郎”携手村民奔富路

通讯员 汪甲琪

7月10日,旬阳市吕河小微创业园里热闹非凡,吕河镇领导干部、各村(社区)党支部书记以及合作社全体社员齐聚一堂。

开业仪式上,为“山货郎”配备了统一服装、车辆,宣读了“山货郎”考核办法,并分别邀请“山货郎”代表、企业代表、党支部书记代表发言。

“今年我本人种植贝贝南瓜5亩,通过大力宣传,我村完成了120亩的种植任务,目前南瓜长势很好,群众增收大有希望。”

“我村村集体年初整地30余亩用于种植贝贝南瓜,带动村级劳动力就业20余人,目前全村散户种植贝贝南瓜200余亩。”

家阳坡村党支部书记周仕锋说。据悉,旬阳市山货郎种植农民专业合作社的开业,是吕河镇开启新型农业、农村、农民发展模式的积极探索。

截至目前,该合作社已发展订单蔬菜种植(贝贝南瓜)3000余亩,配备蔬菜收购车辆18辆,村级推荐聘用“山货郎”18人。

我市启动年度住房公积金业务检查

本报讯(通讯员 薛正兵)为进一步规范全市住房公积金业务运行,强化依法管理,持续推进青年人才培育计划,不断提升优质服务能力。

抽调各管理部青年业务骨干,分组到各县区管理部,通过查看业务系统、业务资料、工作档案等,实地检查合作银行、合作房企的工作配合情况。

目前,各管理部积极开展自查自纠,边查边改,即查即改。在现场检查环节中,检查组将在指出各管理部存在的突出问、薄弱环节并督促整改落实的基础上,发掘工作亮点、总结典型做法,形成可推广、可复制的经验,提炼形成“安康模式”。

全市2022年度年报公示工作完成

本报讯(通讯员 谢峰)今年上半年,全市市场监管部门切实加强领导,强化措施、改进服务,全力推进企业年报公示工作。

强化督查指导。下发《全市市场主体年报工作进展情况的通报》4期,各县(市、区)局全局动员,对未年报的企业逐户列出清单,逐户电话通知到位。

争取各方支持。把争取各级党委政府的支持作为推进此项工作的重要保障,发挥招商、金融等部门和社会各界的作用,形成工作合力。

汉滨税务“直达快享”为企业服好务

本报讯(通讯员 陈荣斌 王文溪)“税务局留抵退税政策真的是雪中送炭,解了我的燃眉之急!”日前,汉滨区税务局将200余万元税款退到安康龙王泉富硒矿泉水有限公司。

支持政策“直达快享”,在关键时刻送政策上门,第一时间落实留抵退税及相关税费优惠政策,及时将200余万元税款退到企业手中。

为助力企业渡过难关,汉滨区税务局积极推动新的组合式税费



东关社区开展「文明有我」宣教活动

日前,安康市、汉滨区人社局联合汉滨区老城街道东关社区,组织开展了“文明有我‘痰’吐文雅”宣教活动。

当天上午,创文包联单位的志愿者和社区工作人员围绕随地吐痰等不文明行为,在东关社区开展“文明有我‘痰’吐文雅”主题宣讲。

按照市、区创文办要求,结合帮扶部门职责,市、区人社局还联合社区精心组织开展了“文明有我‘痰’吐文雅”系列活动。

市人社局人事考试管理中心主任赵婷表示,今后市人社局还将持续开展常态化、多元化的主题宣传和文明劝导志愿服务活动。



梅逸寒 摄

紫阳:“四大工程”帮助搬迁群众就业创业

本报讯(通讯员 唐显丽)搬迁群众稳不稳,就业创业是根本。近年来,紫阳县人社局全面落实“四大工程”,确保实现搬迁群众“稳得住、有就业、能致富”。

扎实开展充分就业工程。以巩固提升“两个”服务平台,精准开展“两线”就业服务为重点,以培育创建县级易地搬迁充分就业社区为抓手,持续深化东西部劳务协作,拓宽转移就业输出和就地就近就业渠道。

型劳动者大军,让无业者有业可就、有业者技能提升、从业者收入增加。推进社区工厂高质量发展工程。以“优化政策、引优退弱、做大龙头、强链延链、破难补短、加快发展”的思路。

提升基本养老保险全覆盖工程。提升城乡居民基本养老保险经办能力,依托公共就业服务站或就业服务窗口建设,做好城乡居保服务跟进工作。

截至目前,该县完成易地搬迁群众转移就业14768户28102人,已实现一户有一人稳定就业的任务目标。落实一次性求职补贴1425人71.25万元,一次性创业补贴42人21万元。

提升城乡居保经办能力,依托公共就业服务站或就业服务窗口建设,做好城乡居保服务跟进工作。

梅逸寒 摄

高质量发展看县域

稳增长 抓落实现实促发展